

Это моментально улучшило мою игру и позволило мне использовать самые разнообразные приемы. И всякий раз, когда я видел, как регуляр исполняет какой-то трюк, я просто пасовал, даже если у меня была сильная рука. А все потому, что я был уверен, что если регуляр меняет тактику и исполняет какой-то трюк, то у него обычно будет натс на руках. Он не будет делать этого с воздухом, потому что это будет столь очевидным, что у него ничего нет, и его линия может оказаться крайне не правдоподобной. В подобной ситуации, я даже не буду заморачиваться со всеми этими уровнями мышления.

Когда я начал играть в покер, то думал, что никто не умеет играть, потому что все всегда скидывали. Затем постепенно я утратил такую точку зрения, и пришел к тому, что стал считать других игроков супер мастерами. Я знаю, что эта плохая привычка развилась во мне в результате чтения покерных форумов. Когда вы читаете покерный форум, там никто не хочет показаться плохим игроком, поэтому они часто публикуют мнения, основанные на известном результате. Ставка, которую очень трудно заколлировать в реальной игре, в сообщении на форуме становится легким коллом. И когда вы продолжаете читать посты о людях, делающих сумасшедшие коллы снова и снова, вы переоцениваете уровень соперников и приписываете им слишком значительный уровень мастерства. Кроме всего прочего, это делает вас менее способным на блеф.

Я помню, как играл против одного игрока, который регулярно пишет на популярном форуме. Всякий раз, когда он высказывает свое мнение о раздаче, он пишет, «*Колл. Я вообще коллирую все подряд, lol*». Так как он много пишет на форуме и выглядит как солидный игрок, я действительно ему поверил. В течение первых нескольких сессий, я, кажется, не сделал ни единого блефа против него, потому что боялся, что он и впрямь будет коллировать все подряд. Но через время, я понял, что он редко чек-рейзит и обычно выбрасывает, когда я проявляю хоть какую-то агрессию. Потом до меня дошло. Он